

Москва

Театр "Новая опера"

**Вед. Москва. - 1996. - 14. IX. - с. 5**  
**Новоселье запланировано**  
**к 850-летию Москвы**

В шестой сезон вступил Московский муниципальный театр «Новая опера». Наряду с прочно вошедшими в репертуар операми «Мария Стюарт» Доницетти, «Руслан и Людмила» Глинки, «Двое Фоскари» Верди, театр осуществил в прошлом сезоне и несколько премьер. Так состоялся авторский вечер Гии Канчели в Большом зале консерватории, а затем там же впервые в России прозвучал в концертном исполнении малоизвестный шедевр — опера Альфредо Каталани «Валли». В Концертном зале имени Чайковского театр представил программу из симфонических произведений М. Мусоргского, С. Прокофьева и А. Скрябина, затем «Новая опера» в Большом зале консерватории представила редко исполняемую оперу А. Даргомыжского «Русалка».

Дирижировал оркестром в прошедшем сезоне не только художественный руководитель театра Евгений Колобов, но и дирижеры Анатолий Гусь, Евгений Самойлов.

Театр много гастролировал по стране и за рубежом, побывал со своими спектаклями в Мюнхене, а также в Париже на фестивале «Триумф», где его выступления получили высокую оценку прессы.

Летом хор и солисты театра побывали с гастролями в Черногории на ежегодном Международном фестивале.

К новому сезону театр подготовил премьеру оперы Чайковского «Евгений Онегин». Она намечена на 5 октября и состоится на репетиционной сцене театра (Таганская улица, 40—42). Театр предлагает свою трактовку известной и любимой всеми оперы. Музыкальный руководитель и дирижер постановки Евгений Колобов, режиссер-постановщик Сергей Арцибашев, сценография Сергея Бархина, костюмы Элеоноры Маклаковой.

1 октября состоится концерт солистов театра в Овальном зале ДК «Каучук».

В планах коллектива — концертное исполнение оперы Н. Римского-Корсакова «Снегурочка», сценическая интерпретация оперы Каталани «Валли». Также готовятся к постановке опера А. Головина по повести И. Тургенева «Первая любовь», написанная по предложению Е. Колобова, и опера М. Мусоргского «Борис Годунов», премьерой которой театр откроет свое здание, строящееся в саду Эрмитаж к 850-летию столицы.